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MaremaTn4ueckue Kpy:KKH Y cTb-JIa0uHCKOrO0 Jnnes

3ansaTne Nel3
1 paynn
bpeBHo pacnviim Ha 13 gacteit. CKOJIBKO CAENaId pacuiioB?
Ha pucynke nzobpaxkena ¢urypa. Haiiqute e€ mepumeTp, €Ciiv CTOPOHA OJIHOW KIICTKH
paBHa | cMm.

ICMl

Haiinure 3nauenue Beipaxkenus 47 - 6 — 65 000 : 500.

2 payHa
Bo aBope rymsator 19 yenoBek — mambl 1 uX 1€TH. [Ipu 3TOM € Kaxx101M MaMOn
HaxOJISITCS BO IBOpPE HE MeHee JIByX JeTed. Kakoe HaubosbIee 4ucio MaM MOKET ObITh
BO JIBOpE?
Beraucnure: 18 +4 -3 —-11+49 — 8 - 3 — 16.
Macca BOCbMH OJJMHAKOBBIX SIIMKOB ¢ yepHOCIUBOM paBHa 100 kr. Macca myctoro
aimuka paBHa 500 rpamM. UeMy paBHa Macca 4YEpHOCIMBA B OJHOM AIIUKE?

3 payHa
Kornma B Mockse 5 wacoB ans, B Ynan-Y 3 10 gacoB Beuepa. CkOIbKO BPEMEHU B
Mockse, korja B Yinan-Y a3 12 vacoB 35 MuUHYT yTpa’?
Ha maremaTtuueckuil Kpy»OK IIKOJbHUKH 3aXOUJIN 110 OYEPEIU U MPUBETCTBOBAIM APYT
Jpyra pykomnoxkatusiMu. Becero Ha kpy»xok npunuiu 15 gereir. CkoJIbKO BCETro ObLIO
CHEIaHO PYKOIIOXKaTH?
Haiinute 3Hauenue Boipakenus 51 - 8 — 51000 : 300.

4 payHa

10.Muxaun u AHJIpeit cOOMPArOT IPSIMYIO JKEJIE3HYIO IOPOry UTMHOM 3 M. Y HUX €CTh

KOPOTKHE M JJMHHBIC AeTaau JymmHor 20 cm u 30 cM cooTBeTcTBEeHHO. [Ipn cOopke
pebsTa UCTIONB30BaAJIH IIECTh KOPOTKUX AeTaiei. CKOJBKO JJIMHHBIX JAeTajaeh OHU
HCTIO0JIb30BAIH?

11.Ha nmapty BbuI0KMIHM 18 cueTHbIX KapaHamiend. CKOJIbKO MEXKTy HUMH MPOMEKYTKOB?
12.Ha BcTpede BBITYCKHUKOB KaK/IbIM MPUBETCTBOBAJI OHOKJIACCHUKA WIJTH OJHOKITACCHHITY

pykonoxatueM. CKoJIbKO ObLIO JIF0IeH Ha BCTpeUe BhIMYCKHUKOB, €CJIM U3BECTHO, YTO
BCEro ObUIO CAeNIaHo 45 pyKomoxaTHil.



